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                                                                                                                                                              Table ALLVOTE1 Page 1 
                                                                                                                                                              Oct. 1, 2010 
 
TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Allvote: Vote + Lean 
 
 
                                                               GENDER                                  AGE                                            RACE                       
                                                        ===================== ====================================================== =========================================== 
                                                                                                                                      WHITE/    AFRICAN   HISPANIC/     OTHER/ 
                                               TOTAL       MALE      FEMALE      18-29     30-44      45-54       55-64      65+      ANGLO     AMERICAN   LATINO       REF/NA 
                                             ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                    (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K)        (L) 
 
    Total 'N'                                       359        183        176         35         88         89         59         74        246         37         64         12 
                                                   100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
    UNWEIGHTED 'N'                                  481        221        260          9         48         95        131        184        362         34         40         45 
 
    Rick Perry, the Republican                      175         89         86         25         44         44         30         27        145          1         23          6 
                                                    49%        49%        49%        72%        51%        49%        51%        36%        59%         3%        36%        48% 
                                                                                       H          h          h          H                    JK                     J          J 
 
    Bill White, the Democrat                        154         76         78         10         34         43         23         40         78         31         40          5 
                                                    43%        42%        44%        28%        39%        48%        40%        54%        32%        85%        62%        37% 
                                                                                                                                  eG                   IkL         Il 
 
    Kathie Glass, the Libertarian candidate          17         11          6          -          9          2          2          2         14          2          -          1 
                                                     5%         6%         3%                   11%         2%         4%         3%         6%         5%                    6% 
                                                                                                  f 
 
    Deb Shafto, the Green candidate                   2          2          1          -          -          -          1          0          1          -          -          1 
                                                     1%         1%         *%                                          1%         1%         *%                               9% 
 
    DON'T KNOW/NA                                     9          3          6          -          -          1          2          4          5          3          1          - 
                                                     2%         1%         4%                               1%         3%         5%         2%         7%         1%            
                                                                                                                                   f 
 
    REFUSED                                           2          2          -          -          -          -          1          1          2          -          1          - 
                                                     1%         1%                                                     1%         1%         1%                    1%            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Allvote: Vote + Lean 
 
 
                                                               PARTY IDENTIFICATION                        IDEOLOGY                                          REGION 
                                                      ====================================== ====================================== =================================================== 
                                                                     NEITHER/ 
                                           TOTAL       DEMOCRAT    INDEPENDENT   REPUBLICAN    LIBERAL      MODERATE   CONSERVATIVE      NORTH       EAST         SOUTH       CENTRAL 
                                         ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
                                                  (A)          (B)          (C)          (D)          (E)          (F)          (G)          (H)          (I)          (J)          (K) 
 
Total 'N'                                         359          125           48          181           55          122          173          105          133           64           57 
                                                 100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100% 
 
UNWEIGHTED 'N'                                    481          170           61          242           71          158          234          146          165           79           91 
 
Rick Perry, the Republican                        175           10           16          146           11           27          133           52           70           27           26 
                                                  49%           8%          34%          81%          20%          22%          76%          50%          53%          43%          45% 
                                                                              B           BC                                     EF 
 
Bill White, the Democrat                          154          111           24           19           41           81           29           39           55           32           28 
                                                  43%          88%          50%          11%          75%          67%          17%          37%          41%          49%          50% 
                                                                CD            D                         G            G 
 
Kathie Glass, the Libertarian candidate            17            3            5            9            1            9            5           11            3            2            1 
                                                   5%           2%          10%           5%           2%           8%           3%          11%           2%           3%           2% 
                                                                                                                                             IjK 
 
Deb Shafto, the Green candidate                     2            1            0            1            1            1            1            1            0            0            1 
                                                   1%           1%           *%           *%           2%           1%           *%           1%           *%           1%           2% 
 
DON'T KNOW/NA                                       9            1            3            4            0            3            4            1            6            2            1 
                                                   2%           1%           6%           2%           1%           3%           2%           1%           4%           3%           1% 
 
REFUSED                                             2            -            -            1            -            -            2            1            -            1            - 
                                                   1%                                     1%                                     1%           1%                        2%              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Allvote: Vote + Lean 
 
 
                                                                      MARITAL STATUS                           INCOME                               EDUCATION 
                                                             ================================ =========================================== ================================ 
                                                               NEVER                DIVORCED                                                             SOME    COL DEGRE 
                                                    TOTAL     MARRIED    MARRIED    WID./SEP.    <$25K    $25K-$40K  $40K-$75K    $75K+    HS OR LESS  COLLEGE   POST-GRAD 
                                                  ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                         (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K) 
 
         Total 'N'                                       359         57        255         45         30         43         94        121         59         80        217 
                                                        100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
         UNWEIGHTED 'N'                                  481         49        329         97         49         61        108        146         85        112        279 
 
         Rick Perry, the Republican                      175         22        135         17          8         14         39         69         24         35        115 
                                                         49%        40%        53%        37%        27%        33%        41%        57%        40%        44%        53% 
                                                                                 D                                                    EFg 
 
         Bill White, the Democrat                        154         26        104         24         19         26         50         42         30         39         84 
                                                         43%        46%        41%        53%        64%        62%        53%        34%        51%        48%        39% 
                                                                                            c          H          H          H 
 
         Kathie Glass, the Libertarian candidate          17          6          9          1          -          1          5          8          1          3         13 
                                                          5%        11%         4%         2%                    2%         6%         6%         1%         4%         6% 
                                                                                                                                                                         i 
 
         Deb Shafto, the Green candidate                   2          1          1          -          1          -          -          1          1          0          1 
                                                          1%         2%         1%                    3%                               1%         2%         *%         1% 
 
         DON'T KNOW/NA                                     9          1          4          3          2          1          -          2          3          3          3 
                                                          2%         2%         1%         8%         6%         2%                    1%         4%         4%         1% 
                                                                                            c 
 
         REFUSED                                           2          -          2          -          -          1          -          -          1          -          1 
                                                          1%                    1%                               2%                               1%                    *% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFGH/IJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Allvote: Vote + Lean 
 
 
                                                               GENDER                                  AGE                                            RACE                       
                                                        ===================== ====================================================== =========================================== 
                                                                                                                                      WHITE/    AFRICAN   HISPANIC/     OTHER/ 
                                               TOTAL       MALE      FEMALE      18-29     30-44      45-54       55-64      65+      ANGLO     AMERICAN   LATINO       REF/NA 
                                             ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                    (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K)        (L) 
 
    Total 'N'                                       359        183        176         35         88         89         59         74        246         37         64         12 
                                                   100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
    UNWEIGHTED 'N'                                  481        221        260          9         48         95        131        184        362         34         40         45 
 
    David Dewhurst, the Republican                  173         89         85         10         53         38         30         35        149          4         15          6 
                                                    48%        49%        48%        29%        60%        42%        50%        47%        60%        11%        23%        49% 
                                                                                                 df                                          JK                               JK 
 
    Linda Chavez-Thompson, the Democrat             109         51         59          9         15         33         21         29         49         23         35          2 
                                                    30%        28%        33%        25%        17%        37%        35%        39%        20%        62%        54%        20% 
                                                                                                             E          E          E                    IL         IL 
 
    Scott Jameson, the Libertarian                   28         20          8          7         10          6          3          2         21          -          4          3 
    candidate                                        8%        11%         4%        20%        11%         7%         5%         2%         9%                    5%        24% 
                                                                 c                                h                                                                            k 
 
    Herb Gonzales Jr., the Green candidate            9          3          7          -          4          2          1          2          4          4          1          1 
                                                     3%         1%         4%                    5%         2%         1%         3%         2%        10%         2%         6% 
 
    DON'T KNOW/NA                                    29         16         13          9          6          5          3          4         16          4          9          0 
                                                     8%         9%         7%        26%         6%         6%         5%         5%         6%        12%        14%         1% 
                                                                                                                                                                    l 
 
    REFUSED                                          11          5          6          -          -          5          2          3          8          2          1          - 
                                                     3%         3%         3%                               6%         4%         4%         3%         5%         2%            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Allvote: Vote + Lean 
 
 
                                                               PARTY IDENTIFICATION                        IDEOLOGY                                          REGION 
                                                      ====================================== ====================================== =================================================== 
                                                                     NEITHER/ 
                                           TOTAL       DEMOCRAT    INDEPENDENT   REPUBLICAN    LIBERAL      MODERATE   CONSERVATIVE      NORTH       EAST         SOUTH       CENTRAL 
                                         ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
                                                  (A)          (B)          (C)          (D)          (E)          (F)          (G)          (H)          (I)          (J)          (K) 
 
Total 'N'                                         359          125           48          181           55          122          173          105          133           64           57 
                                                 100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100% 
 
UNWEIGHTED 'N'                                    481          170           61          242           71          158          234          146          165           79           91 
 
David Dewhurst, the Republican                    173           12           17          141            5           41          122           65           58           23           27 
                                                  48%          10%          35%          78%           8%          34%          70%          62%          43%          36%          48% 
                                                                              B           BC                         E           EF           IJ 
 
Linda Chavez-Thompson, the Democrat               109           97           10            2           40           51           17           19           41           28           21 
                                                  30%          78%          21%           1%          73%          42%          10%          18%          31%          43%          38% 
                                                                CD            D                        FG            G                                      h            H            H 
 
Scott Jameson, the Libertarian                     28            2            7           19            3            7           17            8           10            5            5 
candidate                                          8%           1%          14%          11%           5%           6%          10%           8%           7%           7%           9% 
                                                                              b            B 
 
Herb Gonzales Jr., the Green candidate              9            5            1            4            -            3            6            5            2            2            1 
                                                   3%           4%           1%           2%                        3%           3%           5%           1%           2%           1% 
 
DON'T KNOW/NA                                      29            5           11           12            6           12           10            4           19            4            2 
                                                   8%           4%          22%           6%          11%          10%           6%           4%          14%           7%           4% 
                                                                             Bd                                                                            HK 
 
REFUSED                                            11            4            3            4            1            8            2            3            5            2            0 
                                                   3%           3%           7%           2%           2%           6%           1%           3%           4%           4%           1% 
                                                                                                                     g 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Allvote: Vote + Lean 
 
 
                                                                      MARITAL STATUS                           INCOME                               EDUCATION 
                                                             ================================ =========================================== ================================ 
                                                               NEVER                DIVORCED                                                             SOME    COL DEGRE 
                                                    TOTAL     MARRIED    MARRIED    WID./SEP.    <$25K    $25K-$40K  $40K-$75K    $75K+    HS OR LESS  COLLEGE   POST-GRAD 
                                                  ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                         (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K) 
 
         Total 'N'                                       359         57        255         45         30         43         94        121         59         80        217 
                                                        100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
         UNWEIGHTED 'N'                                  481         49        329         97         49         61        108        146         85        112        279 
 
         David Dewhurst, the Republican                  173         18        137         17         11         18         33         70         23         37        112 
                                                         48%        32%        54%        37%        35%        42%        35%        58%        40%        46%        51% 
                                                                                BD                                                     EG 
 
         Linda Chavez-Thompson, the Democrat             109         21         68         20         15         18         37         28         23         24         61 
                                                         30%        37%        27%        43%        51%        41%        39%        23%        39%        31%        28% 
                                                                                            C          H          h          h 
 
         Scott Jameson, the Libertarian                   28          7         18          2          -          5          9         11          3          6         18 
         candidate                                        8%        13%         7%         5%                   12%        10%         9%         5%         7%         8% 
 
         Herb Gonzales Jr., the Green candidate            9          1          7          1          0          1          2          4          2          3          5 
                                                          3%         2%         3%         2%         1%         2%         2%         3%         3%         3%         2% 
 
         DON'T KNOW/NA                                    29          7         18          4          2          1         12          5          3          7         17 
                                                          8%        12%         7%         9%         5%         2%        13%         4%         6%         9%         8% 
                                                                                                                            Fh 
 
         REFUSED                                          11          2          7          2          2          1          1          3          4          2          4 
                                                          3%         4%         3%         4%         7%         1%         1%         2%         7%         3%         2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFGH/IJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Allvote: Vote + Lean 
 
 
                                                               GENDER                                  AGE                                            RACE                       
                                                        ===================== ====================================================== =========================================== 
                                                                                                                                      WHITE/    AFRICAN   HISPANIC/     OTHER/ 
                                               TOTAL       MALE      FEMALE      18-29     30-44      45-54       55-64      65+      ANGLO     AMERICAN   LATINO       REF/NA 
                                             ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                    (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K)        (L) 
 
    Total 'N'                                       359        183        176         35         88         89         59         74        246         37         64         12 
                                                   100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
    UNWEIGHTED 'N'                                  481        221        260          9         48         95        131        184        362         34         40         45 
 
    Greg Abbott, the Republican                     201        106         96         16         59         53         32         37        163          7         25          6 
                                                    56%        58%        54%        46%        67%        59%        53%        50%        66%        20%        39%        48% 
                                                                                                 gH                                          JK                                J 
 
    Barbara Ann Radnofsky, the Democrat             107         46         62          9         24         28         17         26         50         25         28          4 
                                                    30%        25%        35%        25%        27%        31%        28%        35%        20%        68%        44%        30% 
                                                                            b                                                                          IkL          I 
 
    Jon Roland, the Libertarian candidate            16         12          4          1          1          5          4          4         12          1          1          2 
                                                     4%         6%         2%         3%         1%         5%         7%         6%         5%         4%         1%        19% 
                                                                                                                        E          E                                           K 
 
    DON'T KNOW/NA                                    33         19         14          9          4          3          6          6         19          3         10          0 
                                                     9%        10%         8%        26%         5%         4%        11%         9%         8%         9%        16%         3% 
                                                                                                                        f 
 
    REFUSED                                           1          1          0          -          -          1          0          -          1          -          -          - 
                                                     *%         1%         *%                               1%         1%                    1%                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Allvote: Vote + Lean 
 
 
                                                               PARTY IDENTIFICATION                        IDEOLOGY                                          REGION 
                                                      ====================================== ====================================== =================================================== 
                                                                     NEITHER/ 
                                           TOTAL       DEMOCRAT    INDEPENDENT   REPUBLICAN    LIBERAL      MODERATE   CONSERVATIVE      NORTH       EAST         SOUTH       CENTRAL 
                                         ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
                                                  (A)          (B)          (C)          (D)          (E)          (F)          (G)          (H)          (I)          (J)          (K) 
 
Total 'N'                                         359          125           48          181           55          122          173          105          133           64           57 
                                                 100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100% 
 
UNWEIGHTED 'N'                                    481          170           61          242           71          158          234          146          165           79           91 
 
Greg Abbott, the Republican                       201           18           22          158            4           52          140           71           68           32           30 
                                                  56%          14%          45%          88%           7%          43%          80%          67%          51%          50%          53% 
                                                                              B           BC                         E           EF          Ijk 
 
Barbara Ann Radnofsky, the Democrat               107           97            7            4           39           45           20           22           41           24           20 
                                                  30%          77%          14%           2%          72%          37%          12%          21%          31%          37%          36% 
                                                                CD            d                        FG            G                                                   h            h 
 
Jon Roland, the Libertarian candidate              16            5            5            6            4            7            4            6            5            2            3 
                                                   4%           4%          10%           3%           8%           6%           2%           6%           4%           2%           6% 
 
DON'T KNOW/NA                                      33            6           15           11            7           16            9            6           18            7            3 
                                                   9%           4%          30%           6%          13%          13%           5%           5%          14%          10%           5% 
                                                                             BD                                      g                                     hk 
 
REFUSED                                             1            -            -            1            -            1            -            1            -            -            0 
                                                   *%                                     1%                        1%                        1%                                     1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Allvote: Vote + Lean 
 
 
                                                                      MARITAL STATUS                           INCOME                               EDUCATION 
                                                             ================================ =========================================== ================================ 
                                                               NEVER                DIVORCED                                                             SOME    COL DEGRE 
                                                    TOTAL     MARRIED    MARRIED    WID./SEP.    <$25K    $25K-$40K  $40K-$75K    $75K+    HS OR LESS  COLLEGE   POST-GRAD 
                                                  ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                         (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K) 
 
         Total 'N'                                       359         57        255         45         30         43         94        121         59         80        217 
                                                        100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
         UNWEIGHTED 'N'                                  481         49        329         97         49         61        108        146         85        112        279 
 
         Greg Abbott, the Republican                     201         21        159         19         10         19         51         81         26         47        127 
                                                         56%        38%        62%        41%        35%        43%        54%        67%        43%        59%        59% 
                                                                                BD                                           e         EF                     i          i 
 
         Barbara Ann Radnofsky, the Democrat             107         22         66         19         15         19         30         30         25         24         57 
                                                         30%        40%        26%        42%        51%        43%        32%        25%        43%        30%        26% 
                                                                                            C         gH          h                                K 
 
         Jon Roland, the Libertarian candidate            16          3          9          3          1          2          4          6          4          3         10 
                                                          4%         6%         4%         7%         3%         4%         4%         5%         6%         3%         4% 
 
         DON'T KNOW/NA                                    33          9         19          4          4          4          9          3          5          6         22 
                                                          9%        17%         8%        10%        12%         9%        10%         3%         8%         7%        10% 
 
         REFUSED                                           1          -          1          -          -          -          -          1          -          0          1 
                                                          *%                    1%                                                     1%                    1%         *% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFGH/IJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
If the 2010 election for U.S. Congress in your district were held today, would you vote for the ... 
 
 
                                                               GENDER                                  AGE                                            RACE                       
                                                        ===================== ====================================================== =========================================== 
                                                                                                                                      WHITE/    AFRICAN   HISPANIC/     OTHER/ 
                                               TOTAL       MALE      FEMALE      18-29     30-44      45-54       55-64      65+      ANGLO     AMERICAN   LATINO       REF/NA 
                                             ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                    (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K)        (L) 
 
    Total 'N'                                       359        183        176         35         88         89         59         74        246         37         64         12 
                                                   100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
    UNWEIGHTED 'N'                                  481        221        260          9         48         95        131        184        362         34         40         45 
 
    Republican candidate                            165         86         79         16         49         41         25         28        142          -         17          6 
                                                    46%        47%        45%        46%        56%        45%        43%        38%        58%                   27%        49% 
                                                                                                  H                                           K 
 
    Democratic candidate                            104         50         54         14         18         26         16         26         48         21         32          4 
                                                    29%        27%        30%        41%        21%        29%        27%        34%        20%        56%        49%        29% 
                                                                                                                                   e                    Il          I 
 
    or have not thought about it enough to           78         38         40          5         17         22         14         17         45         16         14          2 
    have an opinion?                                22%        21%        23%        13%        19%        24%        24%        24%        18%        44%        22%        18% 
                                                                                                                                                        Il 
 
    NEITHER                                           3          2          0          -          -          -          2          1          2          -          1          - 
                                                     1%         1%         *%                                          3%         1%         1%                    1%            
 
    DON'T KNOW                                        8          6          2          -          4          1          1          2          7          -          1          1 
                                                     2%         3%         1%                    4%         1%         2%         3%         3%                    1%         4% 
 
    REFUSED                                           2          1          1          -          -          -          0          0          2          -          -          - 
                                                     *%         1%         *%                                          1%         *%         1%                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
 



                                                                                                                                                                  Table Q14 Page 11 
                                                                                                                                                                  Oct. 1, 2010 
 
TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
If the 2010 election for U.S. Congress in your district were held today, would you vote for the ... 
 
 
                                                               PARTY IDENTIFICATION                        IDEOLOGY                                          REGION 
                                                      ====================================== ====================================== =================================================== 
                                                                     NEITHER/ 
                                           TOTAL       DEMOCRAT    INDEPENDENT   REPUBLICAN    LIBERAL      MODERATE   CONSERVATIVE      NORTH       EAST         SOUTH       CENTRAL 
                                         ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
                                                  (A)          (B)          (C)          (D)          (E)          (F)          (G)          (H)          (I)          (J)          (K) 
 
Total 'N'                                         359          125           48          181           55          122          173          105          133           64           57 
                                                 100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100% 
 
UNWEIGHTED 'N'                                    481          170           61          242           71          158          234          146          165           79           91 
 
Republican candidate                              165            5           16          141            2           36          124           51           63           28           23 
                                                  46%           4%          33%          78%           3%          29%          71%          48%          48%          44%          40% 
                                                                              B           BC                         E           EF 
 
Democratic candidate                              104           89           12            3           40           47           15           22           39           24           18 
                                                  29%          71%          25%           2%          73%          39%           8%          21%          30%          37%          32% 
                                                                CD            D                        FG            G                                                   h 
 
or have not thought about it enough to             78           29           15           32           12           33           30           25           28           11           14 
have an opinion?                                  22%          23%          32%          18%          22%          27%          17%          23%          21%          17%          24% 
                                                                                                                     g 
 
NEITHER                                             3            1            1            0            1            1            1            1            1            -            1 
                                                   1%           1%           3%           *%           1%           1%           *%           *%           1%                        2% 
 
DON'T KNOW                                          8            2            3            4            0            4            4            6            1            1            0 
                                                   2%           1%           6%           2%           *%           3%           2%           6%           1%           1%           *% 
                                                                                                                                              iK 
 
REFUSED                                             2            0            0            -            -            0            1            1            -            -            1 
                                                   *%           *%           1%                                     *%           1%           1%                                     1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
If the 2010 election for U.S. Congress in your district were held today, would you vote for the ... 
 
 
                                                                      MARITAL STATUS                           INCOME                               EDUCATION 
                                                             ================================ =========================================== ================================ 
                                                               NEVER                DIVORCED                                                             SOME    COL DEGRE 
                                                    TOTAL     MARRIED    MARRIED    WID./SEP.    <$25K    $25K-$40K  $40K-$75K    $75K+    HS OR LESS  COLLEGE   POST-GRAD 
                                                  ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                         (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K) 
 
         Total 'N'                                       359         57        255         45         30         43         94        121         59         80        217 
                                                        100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
         UNWEIGHTED 'N'                                  481         49        329         97         49         61        108        146         85        112        279 
 
         Republican candidate                            165         16        133         15          6         16         36         67         18         33        113 
                                                         46%        28%        52%        32%        20%        36%        38%        56%        30%        42%        52% 
                                                                                BD                                           e        EfG                                I 
 
         Democratic candidate                            104         28         58         17         16         12         37         28         23         19         60 
                                                         29%        50%        23%        38%        54%        29%        39%        23%        39%        24%        28% 
                                                                      C                     C         FH                     h                     j 
 
         or have not thought about it enough to           78         12         53         12          8         15         19         20         17         26         35 
         have an opinion?                                22%        21%        21%        27%        27%        35%        20%        16%        29%        32%        16% 
                                                                                                                  H                                k          K 
 
         NEITHER                                           3          -          3          -          -          -          1          1          -          1          1 
                                                          1%                    1%                                          1%         1%                    2%         1% 
 
         DON'T KNOW                                        8          0          7          1          0          -          2          4          1          0          8 
                                                          2%         1%         3%         3%         *%                    2%         3%         1%         *%         4% 
                                                                                                                                                                         J 
 
         REFUSED                                           2          -          2          -          -          -          -          0          -          -          1 
                                                          *%                    1%                                                     *%                               *% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFGH/IJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
If the 2010 election for the Texas state legislature in your district were held today, would you vote for the... 
 
 
                                                               GENDER                                  AGE                                            RACE                       
                                                        ===================== ====================================================== =========================================== 
                                                                                                                                      WHITE/    AFRICAN   HISPANIC/     OTHER/ 
                                               TOTAL       MALE      FEMALE      18-29     30-44      45-54       55-64      65+      ANGLO     AMERICAN   LATINO       REF/NA 
                                             ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                    (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K)        (L) 
 
    Total 'N'                                       359        183        176         35         88         89         59         74        246         37         64         12 
                                                   100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
    UNWEIGHTED 'N'                                  481        221        260          9         48         95        131        184        362         34         40         45 
 
    Republican candidate                            146         74         71          5         46         34         25         29        121          -         19          5 
                                                    41%        41%        40%        15%        53%        39%        42%        39%        49%                   30%        43% 
                                                                                                  D                     d          d          K 
 
    Democratic candidate                            108         52         56         14         16         29         20         25         48         20         35          5 
                                                    30%        29%        32%        41%        18%        32%        33%        33%        20%        55%        55%        38% 
                                                                                                             e          E          E                     I          I          i 
 
    or have not thought about it enough to           93         46         47         11         26         24         11         20         65         17          9          2 
    have an opinion?                                26%        25%        27%        30%        30%        27%        18%        26%        27%        45%        14%        15% 
                                                                                                                                                       iKL 
 
    NEITHER                                           1          1          0          -          -          0          1          0          1          -          -          0 
                                                     *%         *%         *%                               *%         1%         *%         *%                               1% 
 
    DON'T KNOW                                        6          4          2          -          -          2          3          1          5          -          1          0 
                                                     2%         2%         1%                               2%         5%         1%         2%                    1%         2% 
                                                                                                                        H 
 
    REFUSED                                           6          6          -          5          -          -          -          0          6          -          -          0 
                                                     2%         3%                   13%                                          *%         2%                               1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
If the 2010 election for the Texas state legislature in your district were held today, would you vote for the... 
 
 
                                                               PARTY IDENTIFICATION                        IDEOLOGY                                          REGION 
                                                      ====================================== ====================================== =================================================== 
                                                                     NEITHER/ 
                                           TOTAL       DEMOCRAT    INDEPENDENT   REPUBLICAN    LIBERAL      MODERATE   CONSERVATIVE      NORTH       EAST         SOUTH       CENTRAL 
                                         ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
                                                  (A)          (B)          (C)          (D)          (E)          (F)          (G)          (H)          (I)          (J)          (K) 
 
Total 'N'                                         359          125           48          181           55          122          173          105          133           64           57 
                                                 100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100% 
 
UNWEIGHTED 'N'                                    481          170           61          242           71          158          234          146          165           79           91 
 
Republican candidate                              146            5            5          132            1           26          114           46           52           24           24 
                                                  41%           4%          11%          73%           3%          21%          66%          43%          39%          37%          43% 
                                                                                          BC                         E           EF 
 
Democratic candidate                              108           94           11            3           42           48           16           23           37           27           21 
                                                  30%          75%          24%           2%          76%          39%           9%          22%          28%          42%          37% 
                                                                CD            D                        FG            G                                                   H            h 
 
or have not thought about it enough to             93           26           23           42           12           41           38           29           42           11           10 
have an opinion?                                  26%          21%          48%          23%          21%          34%          22%          28%          32%          18%          17% 
                                                                             BD                                      g                                     jK 
 
NEITHER                                             1            -            1            1            -            0            0            0            1            -            - 
                                                   *%                        1%           *%                        *%           *%           *%           1%                           
 
DON'T KNOW                                          6            1            3            2            -            2            3            2            0            2            1 
                                                   2%           *%           6%           1%                        2%           2%           2%           *%           3%           3% 
 
REFUSED                                             6            -            5            -            -            5            1            6            0            -            - 
                                                   2%                       10%                                     4%           1%           5%           *%                           
                                                                                                                                               I 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
 



                                                                                                                                                                  Table Q15 Page 15 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
If the 2010 election for the Texas state legislature in your district were held today, would you vote for the... 
 
 
                                                                      MARITAL STATUS                           INCOME                               EDUCATION 
                                                             ================================ =========================================== ================================ 
                                                               NEVER                DIVORCED                                                             SOME    COL DEGRE 
                                                    TOTAL     MARRIED    MARRIED    WID./SEP.    <$25K    $25K-$40K  $40K-$75K    $75K+    HS OR LESS  COLLEGE   POST-GRAD 
                                                  ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                         (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K) 
 
         Total 'N'                                       359         57        255         45         30         43         94        121         59         80        217 
                                                        100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
         UNWEIGHTED 'N'                                  481         49        329         97         49         61        108        146         85        112        279 
 
         Republican candidate                            146         13        116         15          6         18         28         54         17         33         94 
                                                         41%        23%        45%        33%        20%        41%        29%        45%        29%        42%        43% 
                                                                                Bd                                e                    Eg                                i 
 
         Democratic candidate                            108         29         62         17         17         15         35         29         26         17         65 
                                                         30%        52%        24%        37%        58%        34%        37%        24%        44%        21%        30% 
                                                                      C                     C        fgH                                          Jk 
 
         or have not thought about it enough to           93          9         71         13          7         10         30         29         15         29         48 
         have an opinion?                                26%        16%        28%        28%        22%        23%        32%        24%        26%        36%        22% 
                                                                                                                                                              k 
 
         NEITHER                                           1          -          1          1          -          0          1          0          -          1          1 
                                                          *%                    *%         2%                    1%         1%         *%                    1%         *% 
 
         DON'T KNOW                                        6          0          5          -          -          -          1          3          1          -          5 
                                                          2%         1%         2%                                          1%         3%         1%                    2% 
 
         REFUSED                                           6          5          1          -          -          -          -          5          -          -          5 
                                                          2%         8%         *%                                                     4%                               2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFGH/IJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Do you consider yourself to be part of the Tea Party movement? 
 
 
                                                               GENDER                                  AGE                                            RACE                       
                                                        ===================== ====================================================== =========================================== 
                                                                                                                                      WHITE/    AFRICAN   HISPANIC/     OTHER/ 
                                               TOTAL       MALE      FEMALE      18-29     30-44      45-54       55-64      65+      ANGLO     AMERICAN   LATINO       REF/NA 
                                             ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                    (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K)        (L) 
 
    Total 'N'                                       359        183        176         35         88         89         59         74        246         37         64         12 
                                                   100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
    UNWEIGHTED 'N'                                  481        221        260          9         48         95        131        184        362         34         40         45 
 
    YES                                              98         48         49         16         21         22         20         15         77          2         16          4 
                                                    27%        27%        28%        45%        24%        25%        34%        20%        31%         5%        25%        29% 
                                                                                                                        H                     J                     J          J 
 
    NO                                              247        129        117         19         64         66         36         53        163         33         42          9 
                                                    69%        71%        67%        55%        73%        74%        61%        71%        67%        90%        65%        71% 
                                                                                                             g                     g                    IK 
 
    DON'T KNOW                                       14          5         10          -          2          1          3          7          6          2          7          - 
                                                     4%         3%         5%                    2%         2%         5%         9%         2%         5%        11%            
                                                                                                                                  EF 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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                                                                                                                                                                  Oct. 1, 2010 
 
TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Do you consider yourself to be part of the Tea Party movement? 
 
 
                                                               PARTY IDENTIFICATION                        IDEOLOGY                                          REGION 
                                                      ====================================== ====================================== =================================================== 
                                                                     NEITHER/ 
                                           TOTAL       DEMOCRAT    INDEPENDENT   REPUBLICAN    LIBERAL      MODERATE   CONSERVATIVE      NORTH       EAST         SOUTH       CENTRAL 
                                         ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
                                                  (A)          (B)          (C)          (D)          (E)          (F)          (G)          (H)          (I)          (J)          (K) 
 
Total 'N'                                         359          125           48          181           55          122          173          105          133           64           57 
                                                 100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100% 
 
UNWEIGHTED 'N'                                    481          170           61          242           71          158          234          146          165           79           91 
 
YES                                                98            8            9           78            4           11           79           25           44           15           14 
                                                  27%           7%          19%          43%           7%           9%          45%          24%          33%          23%          25% 
                                                                                          BC                                     EF 
 
NO                                                247          110           37           98           50          107           86           78           86           41           42 
                                                  69%          88%          78%          54%          91%          88%          50%          74%          65%          64%          73% 
                                                                 D            D                         G            G 
 
DON'T KNOW                                         14            7            1            4            1            4            8            3            2            8            1 
                                                   4%           6%           2%           2%           1%           3%           5%           2%           2%          13%           2% 
                                                                                                                                                                       hIK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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                                                                                                                                                                  Oct. 1, 2010 
 
TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Do you consider yourself to be part of the Tea Party movement? 
 
 
                                                                      MARITAL STATUS                           INCOME                               EDUCATION 
                                                             ================================ =========================================== ================================ 
                                                               NEVER                DIVORCED                                                             SOME    COL DEGRE 
                                                    TOTAL     MARRIED    MARRIED    WID./SEP.    <$25K    $25K-$40K  $40K-$75K    $75K+    HS OR LESS  COLLEGE   POST-GRAD 
                                                  ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                         (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K) 
 
         Total 'N'                                       359         57        255         45         30         43         94        121         59         80        217 
                                                        100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
         UNWEIGHTED 'N'                                  481         49        329         97         49         61        108        146         85        112        279 
 
         YES                                              98         15         74          8          7         11         25         33         21         22         55 
                                                         27%        26%        29%        19%        22%        26%        26%        27%        35%        27%        26% 
                                                                                 d 
 
         NO                                              247         41        172         33         18         30         66         88         28         57        160 
                                                         69%        72%        67%        72%        60%        70%        70%        73%        48%        71%        74% 
                                                                                                                                                              I          I 
 
         DON'T KNOW                                       14          1         10          4          5          2          3          0         10          2          2 
                                                          4%         1%         4%         9%        18%         4%         4%         *%        17%         2%         1% 
                                                                                            b        fGH                                          JK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFGH/IJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Suppose the Tea-Party movement ran third- party candidates for office. If the 2010 election for U.S. Congress in your district were held today, would you vote for the... 
 
 
                                                               GENDER                                  AGE                                            RACE                       
                                                        ===================== ====================================================== =========================================== 
                                                                                                                                      WHITE/    AFRICAN   HISPANIC/     OTHER/ 
                                               TOTAL       MALE      FEMALE      18-29     30-44      45-54       55-64      65+      ANGLO     AMERICAN   LATINO       REF/NA 
                                             ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                    (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K)        (L) 
 
    Total 'N'                                       359        183        176         35         88         89         59         74        246         37         64         12 
                                                   100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
    UNWEIGHTED 'N'                                  481        221        260          9         48         95        131        184        362         34         40         45 
 
    Republican candidate                             76         40         36          5         24         18         10         18         62          -         12          2 
                                                    21%        22%        20%        13%        28%        20%        16%        24%        25%                   18%        15% 
 
    Democratic candidate                             96         45         51          5         19         26         17         25         49         22         21          4 
                                                    27%        25%        29%        15%        21%        29%        28%        34%        20%        60%        33%        34% 
                                                                                                                                   e                   Ikl 
 
    Tea-Party candidate                              50         31         19          4         13         12         11          8         36          2         12          1 
                                                    14%        17%        11%        13%        14%        14%        18%        10%        15%         4%        18%         6% 
                                                                                                                        h                     J 
 
    or have not thought about it enough to          119         57         61         20         32         25         18         18         84         13         18          4 
    have an opinion?                                33%        31%        35%        59%        37%        28%        30%        25%        34%        36%        28%        30% 
                                                                                      fh 
 
    NEITHER / NONE                                    6          4          2          -          -          2          2          1          4          -          1          2 
                                                     2%         2%         1%                               3%         3%         1%         1%                    1%        12% 
 
    DON'T KNOW                                       13          6          7          -          -          6          2          5         11          -          1          0 
                                                     4%         3%         4%                               7%         4%         6%         5%                    1%         3% 
 
    REFUSED                                           0          -          0          -          -          -          0          -          0          -          -          - 
                                                     *%                    *%                                          1%                    *%                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Suppose the Tea-Party movement ran third- party candidates for office. If the 2010 election for U.S. Congress in your district were held today, would you vote for the... 
 
 
                                                               PARTY IDENTIFICATION                        IDEOLOGY                                          REGION 
                                                      ====================================== ====================================== =================================================== 
                                                                     NEITHER/ 
                                           TOTAL       DEMOCRAT    INDEPENDENT   REPUBLICAN    LIBERAL      MODERATE   CONSERVATIVE      NORTH       EAST         SOUTH       CENTRAL 
                                         ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
                                                  (A)          (B)          (C)          (D)          (E)          (F)          (G)          (H)          (I)          (J)          (K) 
 
Total 'N'                                         359          125           48          181           55          122          173          105          133           64           57 
                                                 100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100%         100% 
 
UNWEIGHTED 'N'                                    481          170           61          242           71          158          234          146          165           79           91 
 
Republican candidate                               76            6            6           63            0           22           54           26           20           14           15 
                                                  21%           5%          13%          35%           *%          18%          31%          25%          15%          22%          27% 
                                                                                          BC                         E           EF 
 
Democratic candidate                               96           89            6            2           40           39           15           19           34           21           22 
                                                  27%          71%          12%           1%          73%          32%           9%          18%          25%          33%          38% 
                                                                CD            d                        FG            G                                                   h            H 
 
Tea-Party candidate                                50            2            7           39            2            7           37           14           19            9            8 
                                                  14%           1%          15%          22%           4%           5%          21%          13%          14%          14%          15% 
                                                                              b            B                                     EF 
 
or have not thought about it enough to            119           27           25           64           12           50           53           40           54           14           10 
have an opinion?                                  33%          21%          53%          35%          22%          41%          31%          38%          41%          23%          18% 
                                                                              B            B                         E                        jK           JK 
 
NEITHER / NONE                                      6            0            1            5            -            1            5            2            2            2            1 
                                                   2%           *%           2%           3%                        1%           3%           2%           1%           3%           1% 
 
DON'T KNOW                                         13            1            3            8            -            3            9            4            5            4            0 
                                                   4%           1%           6%           5%                        2%           5%           4%           3%           6%           1% 
                                                                                           b 
 
REFUSED                                             0            0            -            -            -            0            -            -            -            -            0 
                                                   *%           *%                                                  *%                                                               1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
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TEXAS LYCEUM POLL - 2010 
 
 
Suppose the Tea-Party movement ran third- party candidates for office. If the 2010 election for U.S. Congress in your district were held today, would you vote for the... 
 
 
                                                                      MARITAL STATUS                           INCOME                               EDUCATION 
                                                             ================================ =========================================== ================================ 
                                                               NEVER                DIVORCED                                                             SOME    COL DEGRE 
                                                    TOTAL     MARRIED    MARRIED    WID./SEP.    <$25K    $25K-$40K  $40K-$75K    $75K+    HS OR LESS  COLLEGE   POST-GRAD 
                                                  ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
                                                         (A)        (B)        (C)        (D)        (E)        (F)        (G)        (H)        (I)        (J)        (K) 
 
         Total 'N'                                       359         57        255         45         30         43         94        121         59         80        217 
                                                        100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100%       100% 
 
         UNWEIGHTED 'N'                                  481         49        329         97         49         61        108        146         85        112        279 
 
         Republican candidate                             76         14         54          7          5          8         12         33         14         13         50 
                                                         21%        26%        21%        16%        15%        18%        12%        27%        23%        16%        23% 
                                                                                                                                        G 
 
         Democratic candidate                             96         18         61         16         11         18         24         32         13         21         62 
                                                         27%        32%        24%        36%        36%        43%        26%        26%        22%        26%        28% 
                                                                                            c                     h 
 
         Tea-Party candidate                              50          4         41          4          4          8          9         18          6         14         29 
                                                         14%         7%        16%         9%        13%        18%        10%        15%        11%        18%        13% 
                                                                                 d 
 
         or have not thought about it enough to          119         18         84         15         10          8         46         31         24         28         64 
         have an opinion?                                33%        33%        33%        34%        34%        19%        49%        25%        41%        35%        29% 
                                                                                                                            FH 
 
         NEITHER / NONE                                    6          -          6          -          1          -          1          2          -          0          5 
                                                          2%                    2%                    2%                    1%         2%                    1%         2% 
 
         DON'T KNOW                                       13          1          9          2          -          1          2          6          2          3          7 
                                                          4%         3%         3%         5%                    2%         2%         5%         4%         4%         3% 
 
         REFUSED                                           0          -          0          -          -          -          -          -          -          -          0 
                                                          *%                    *%                                                                                      *% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFGH/IJK 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 
NRG RESEARCH GROUP (102-10-1936) 
 


